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ATA DA SESSAO EXTRAORDINARIA REALIZADA EM 22 DE DEZEMBRO DE 2023.

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às

08h30mín, no Plenri.Lrio da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Virgina

Solza Aguiar, foi instalada Sessão Extraordinríria convocada através do Edital N" 03, de 19 de

dezembro de 2023. Inicialmente, a Senhora Presidente cumprimentou todos os presentes, em

seguida solicitou à l' Secretária, que fzesse a chamada nominal dos vereadores, tendo

respondido "presente": Alexandre de Sousa Silva; Antonio Eliziririo Gonçalves Lima; Antonio

Flávio Moreira Alves; Jhonny Azevedo Lopes; José Pinheiro Mesquita; Márcio Antonio

Rodrigues Brito; Maria Lucy Ximenes de Almeida; Robson Ribeiro de Aguiar; Sandra Alcântara

Aguiar; Virgina Souza Aguiar. O vereador José Guarani Martins de Lira justificou sua ausência.

Verificada a presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e invocando a proteção de

Deus, a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão Extraordinária. Não havendo ata para

leitura e votação, tendo em vista que a Ata da l8' Sessão Ordinrária, realizada em 24 de

novembro de 2023, já fora aprovada na mesma Sessâo, e considerando não haverem

correspondências para leitura, passou-se à Ordem do Dia. Pela Sra. Presidente foi destacado que

esta Sessão fora convocada para apreciação e deliberação do Projeto de Lei No 36, de l8 de

dezembro de 2023, do Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover rateio

das sobras de recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação (FUNDEB) com os servidores em efetivo exercício

na Rede Municipal de Educação". Também foi dito que, considerando que o pagamento dos

valores de rateio deve ser feito ainda no exercício financeiro de 2023, o Projeto foi enviado com

solicitação de rramitação em caráter de urgência, pedido este colocado em deliberação junto à

dispensa de parecer, todos aprovados por unanimidade. Em seguida, fora lido e aprovado,

também por unanimidade, o Projeto de Lei No 3612023, do Executivo, cuja ementa já fora

anteriormente transcrita. O Uso da Tribuna foi suprimido para que a Ata desta Sessão fosse lida e

votada no mesmo ato, tendo seu teor sido aprovado por todos os vereadores presentes. E nada
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mais havendo a tÍatar, a Sra. Presidente declarou encerrada esta Sessão Extraordinfuia. E para

constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, l" Secretiiria, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai

assinada por mim, pelos demais membros da Mesa Diretora.
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